

青春心向党 奋进新征程——集团部室 党支部、集团团委参观团一大纪念馆

为深入学习领会习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话精神，5月25日下午，广州酒家集团部室党支部党员和集团团委委员、团员青年共同前往团一大纪念馆参观学习，铭记共青团百年奋斗史，汲取“永远跟党走”的精神力量。集团党委副书记、董事孙晓莉以普通党员身份参加活动。



活动合影

在团一大纪念馆，同志们跟随讲解员的引导，依次参观

了“历史召唤、潮起东园、青运新篇、牢记使命”四个版块内容，通过浮雕、图片、文物、音视频等资料，百年来共青团历史上的重大事件、重要会议和重要人物纷纷呈现。对比今昔沧桑巨变，同志们深入感受着共青团发展壮大的青春密码和活力之源，更加激发了心中砥砺前行、开拓奋进的豪情壮志。



同志们参观团一大纪念馆

走进纪念馆，回顾历史，铭记奋斗历程；走出纪念馆，展望未来，勇担时代使命。“百年前的青年们在这里扬起了领航的风帆，新时代的我们在这里接受着思想的洗礼。”同志们纷纷表示，要坚定不移跟党走，适应新常态、抢抓新机遇，在工作岗位中践行“请党放心，强国有我”的青春誓言，

努力为广州酒家高质量发展贡献青春智慧和力量！

时代各有不同
青春一脉相承
胸怀“国之大者”
绽放“青春之花”

审核 | 孙晓莉、陆明森

文字 | 胡绮雯

素材 | 集团部室党支部